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Καλοφμε τουσ/τισ ςυναδζλφουσ/-ιςςεσ να ςυνυπογράψουν το Ψιφιςμα τθσ Β’ΕΛΜΕ 

Πειραιά ενάντια ςτθν κατάκεςθ νομοςχεδίου από το Τπουργείο Παιδείασ εν μζςω 

πανδθμίασ 

Η Ελλάδα και ο πλανιτθσ ολόκλθροσ πλιττονται τουσ τελευταίουσ μινεσ από τθν φονικι πανδθμία του κορονοϊοφ, θ 

οποία ζχει οδθγιςει ςτθ λιψθ αυςτθρϊν μζτρων περιοριςμοφ τθσ κυκλοφορίασ. Όπωσ όλθ θ κοινωνία, ζτςι και οι 

εκπαιδευτικοί βιϊνουν τισ πρωτοφανείσ ςυνκικεσ εγκλειςμοφ και προςπακοφν με όςα μζςα διακζτουν να ςτθρίξουν 

το δθμόςιο ςχολείο και τουσ μακθτζσ τουσ, παιδαγωγικά και ψυχολογικά. 

Εν μζςω αυτισ τθσ πρωτόγνωρθσ κατάςταςθσ το Υπουργείο Παιδείασ ετοιμάηεται να κατεβάςει προσ ψιφιςθ 

νομοςχζδιο, το οποίο μάλιςτα κα περιλαμβάνει, ανάμεςα ςε άλλα, κζματα για τα οποία ο κλάδοσ ζχει εκφράςει 

επανειλθμμζνωσ και με μεγάλεσ απεργιακζσ κινθτοποιιςεισ τθν αντίκεςι του: αξιολόγθςθ ςχολικισ μονάδασ, ατομικι 

αξιολόγθςθ, πρότυπα ςχολεία και τράπεηα κεμάτων. Η ΟΛΜΕ ζχει ιδθ εκφράςει τισ αντιρριςεισ τθσ (12/3/2020) ςτθν 

ενδεχόμενθ νομοκζτθςθ από το Υπουργείο Παιδείασ 

Όςο διαρκεί θ πανδθμία και  εφαρμόηονται οι περιοριςμοί τθσ κυκλοφορίασ, οι εκπαιδευτικοί δεν μποροφμε να 

πραγματοποιιςουμε γενικζσ ςυνελεφςεισ για να ενθμερϊςουμε τα μζλθ μασ, οφτε γενικι ςυνζλευςθ των προζδρων 

μπορεί να πραγματοποιθκεί προκειμζνου να λθφκοφν αποφάςεισ από τθν Ομοςπονδία επί του νομοςχεδίου. 

Επιπλζον θ βουλι, λόγω των ζκτακτων μζτρων, δε ςυνεδριάηει ςε ολομζλεια, αλλά με τθν παρουςία 18 βουλευτϊν 

και 2 μελϊν τθσ κυβζρνθςθσ μόνο. Ωσ εκ τοφτου, δεν μπορεί να πραγματοποιθκεί ουςιαςτικόσ διάλογοσ και να 

αναδειχκοφν όλεσ οι πτυχζσ και τα ηθτιματα που άπτονται του νομοςχεδίου.  

Αυτό που επείγει ςτθ δεδομζνθ ςτιγμι είναι να καλυφκοφν οι τεχνικζσ και οργανωτικζσ ελλείψεισ τθσ τθλεκπαίδευςθσ, 

να βρεκεί ουςιαςτικι λφςθ ςτον μακθτικό πλθκυςμό που είναι αποκλειςμζνοσ από τισ διαδικαςίεσ τθλεκπαίδευςθσ, 

να ενιςχυκοφν οι εκπαιδευτικοί ςτο ζργο τουσ, και να ςχεδιαςτεί με προςοχι θ επόμενθ ςχολικι χρονιά ϊςτε να 

αμβλυνκοφν κατά το δυνατό οι ςυνζπειεσ τισ παροφςασ κρίςθσ. 

Ζθτάμε από το υπουργείο να δείξει ςεβαςμό ςτουσ εκατοντάδεσ χιλιάδεσ εκπαιδευτικοφσ που αυτζσ τισ 

μζρεσ εργάηονται ακατάπαυςτα για να ςτθρίξουν τουσ μακθτζσ και να μθν κατεβάςει το νομοςχζδιο.  

Ζθτάμε από το υπουργείο να μθν προχωριςει ςε καμία νομοκετικι πρωτοβουλία (πζραν των 

ςχετιηομζνων με τθ δθμόςια υγεία) όςο διαρκεί θ πανδθμία και οι περιοριςμοί κυκλοφορίασ 

Εάν ςυμφωνείτε με το ψιφιςμα πατιςτε ςτον παρακάτω ςφνδεςμο για να δθλϊςετε ότι ςυνυπογράφετε 
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